2024年8月20日

報道関係各位

GMO ソリューションパートナー株式会社

GMO ソリューションパートナーと GMO ペパボが業務提携、 「GMO 順位チェッカー」限定の無料プランを 「ロリポップ!レンタルサーバー byGMO」で提供開始

GMO インターネットグループの GMO アドパートナーズ株式会社の連結会社であり、クラウド型の検索順位チェックツールである「GMO 順位チェッカー」の開発・販売を行う GMO ソリューションパートナー株式会社(代表取締役社長:伊藤 幹高 以下、GMO ソリューションパートナー)と、GMO ペパボ株式会社(代表取締役社長:佐藤 健太郎 以下、GMO ペパボ)は業務提携し、「ロリポップ!レンタルサーバーbyGMO ペパボ」ユーザー向け「GMO 順位チェッカー」限定の無料プラン『ロリポップ!専用ずっと無料プラン』提供を 2024 年 8 月 1 日(木)から開始しました。同プランは、GMO 順位チェッカーで従来提供している「ずっと無料プラン」と比較し、登録 URL 数が多く、さらに有料のオプションが使えるお得なプランとなっています。

「ロリポップ!レンタルサーバー byGMOペパボ」ユーザーは、「GMO順位チェッカー」を活用することで、WEB運用にかかる時間を大幅に削減することが可能となります。



【業務提携の背景】

現在、インターネットの普及と情報のデジタル化・AI 技術の進展により、WEB サイトの運用も様々な手法が出てきている結果、日々の上位表示対策にかける時間が増加しています。

「GMO 順位チェッカー」では、自社サイトの順位を自動で毎日取得することができ、時間も場所もデバイスも選ばずに確認することが可能なため、WEB サイトの上位表示を狙っていく上でより効果的なアプローチをすることができます。

今回、より多くの WEB サイトユーザーの課題解決を目的として、GMO ペパボと業務提携し、「ロリポップ!レンタルサーバー byGMO ペパボ」ユーザー限定の無料プラン『ロリポップ専用ずっと無料プラン』を提供開始しました。

「ロリポップ!レンタルサーバー byGMOペパボ」ユーザーは、「GMO順位チェッカー」を活用することで WEB 運用にかかる時間を大幅に削減することが期待できます。

【『ロリポップ専用ずっと無料プラン』概要】

2024年8月1日(木)より提供を開始した『ロリポップ専用ずっと無料プラン』は、「ロリポップ!レンタルサーバー byGMOペパボ」のユーザー専用ページ(URL: https://user.lolipop.jp/)からお申込みが可能です。

従来提供している「ずっと無料プラン」は、1 つの URL に対し 10 キーワードが登録可能なプランとなりますが、今回の「ロリポップ専用ずっと無料プラン」は、登録可能な URL 数が 2 件となり、レポートロゴ変更オプションがついているなど、よりお得なプランとなっています。

プラン名	ロリポップ専用ずっと無料プラン	ずっと無料プラン
利用料金	無料	無料
登録 URL	2件	1件
登録キーワード	10 語	10 語
レポートロゴ変更オプション	あり	なし

【「GMO 順位チェッカー」について】(https://rank-checker.com/)

「GMO 順位チェッカー」は、2022 年 5 月にサービスを開始したクラウド型の検索順位チェックツールです。ウェブサイトの検索エンジン順位をリアルタイムで確認でき、特定のキーワードに対する自分のウェブサイトの順位をチェックし、競合サイトとの比較や順位変動のトレンドを把握することができます。これにより、効果的な SEO 戦略を立て、ウェブサイトの検索エンジン順位を向上させることができます。

以下、「GMO順位チェッカー」の主な特徴です。

- 1.場所やデバイスを選ばないクラウド型。
- 2.AIによるキーワード提案、ページ解析、チャットサポート
- 3.1キーワードあたり 0.98 円から。業界最安値水準。
- 4.指定エリアから検索順位を取得
- 5.便利なメモ機能

GMO ソリューションパートナーは今後も、さらなる機能の拡充と使いやすさの向上に努め、様々なサービスのお客様満足度の向上と効率化を実現していきたいと思います。

【「ロリポップ!レンタルサーバー byGMO ペパボ」について】

(URL: https://lolipop.jp/)

「ロリポップ!レンタルサーバー byGMO ペパボ」は、初心者の方からビジネスまで安心してご利用いただけるレンタルサーバーです。月額 99 円(税込)のお手軽プランをはじめ、独自開発システムによる安定の高速性能サーバーを月額 550 円(税込)からご利用いただけるコストパフォーマンスが魅力。さらに、豊富に用意されているマニュアルと充実のサポート体制で、皆様のホームページ運営を応援します。

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO アドパートナーズ株式会社

経営企画部

TEL: 03-5457-0916

E-mail: release@gmo-ap.jp

【サービスに関するお問い合わせ先】

●GMO ソリューションパートナー株式会社 サービス品質改善部 上村・服部・長瀬

TEL: 03-5428-6621

E-mail: info@rank-checker.com

●GMO インターネットグループ株式会社 グループ広報部 PR チーム 田部井

TEL: 03-5456-2695

問い合わせフォーム: https://www.gmo.jp/contact/press-inquiries/

【GMO ソリューションパートナー株式会社】(URL: http://www.gmo-sol.jp/)

会社名	GMO ソリューションパートナー株式会社	
所在地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー	
代表者	代表取締役社長執行役員:伊藤 幹高	
事業内容	■WEB サイト集客支援事業 ■WEB サイト運営支援事業	
資本金	2 億 9,250 万円(資本準備金含む)	

【GMO アドパートナーズ株式会社】(URL: https://www.gmo-ap.jp/)

会社名	GMO アドパートナーズ株式会社(東証スタンダード市場 証券コード:4784)
所在地	東京都渋谷区道玄坂1丁目2番3号 渋谷フクラス
代表者	代表取締役社長執行役員 橋口 誠
事業内容	■メディア・アドテク事業 ■エージェンシー事業
資本金	13 億 156 万 8,500 円

【GMO インターネットグループ株式会社】(URL: https://www.gmo.jp/)

会社名	GMO インターネットグループ株式会社 (東証プライム市場 証券コード:9449)	
所在地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 セルリアンタワー	
代表者	代表取締役グループ代表 熊谷 正寿	
事業内容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業	
	■インターネット金融事業 ■暗号資産事業	
資本金	50 億円	

Copyright (C) 2024 GMO Solution Partner, Inc. All Rights Reserved.